

## Presentiamo Hypertherm Associates, la nuova ragione sociale di Hypertherm, produttore di prodotti plasma, e OMAX, produttore di prodotti waterjet

Roosendaal, Paesi Bassi — 22 giugno 2022 — Hypertherm cambia la sua ragione sociale in Hypertherm Associates, un nome che rappresenta l'evoluzione dell'azienda da produttore di prodotti di taglio plasma a fornitore multitecnologico di soluzioni di taglio industriale, con le sue persone ("Associate") al centro di tutto ciò che fa per supportare e risolvere le sfide dei clienti.

Hypertherm Associates continuerà a offrire soluzioni di taglio industriale leader del settore, inclusi plasma, waterjet, software e altro, organizzati in quattro business distinti. Hypertherm<sup>®</sup> continuerà a esistere come marchio delle soluzioni di taglio plasma, mentre OMAX<sup>®</sup> continuerà a essere il nome dei sistemi di taglio waterjet leader del mercato. Due gruppi appena definiti, Hypertherm Associates Software Group e Hypertherm Associates Aftermarket Group, includeranno marchi come ProNest<sup>®</sup>, Robotmaster<sup>®</sup>, laser Centricut<sup>®</sup> e pezzi waterjet AccuStream<sup>®</sup>.

"Volevamo che il nostro nome aziendale riflettesse la nostra cultura orientata alle persone, come azienda al 100% di proprietà degli Associate. I nostri fondatori posero le basi di un'azienda con la passione per l'innovazione tecnologica orientata al cliente, mettendo lo sviluppo e il benessere delle nostre persone – i nostri Associate – al centro dell'equazione, dopodiché hanno dato la proprietà dell'azienda agli Associate per portare avanti quella vision", ha spiegato Evan Smith, presidente e CEO di Hypertherm Associates. "Rafforza il nostro focus sulle persone, dai nostri clienti, partner e comunità vicine, ai nostri Associate, proprietari dell'azienda. Consolida il nostro impegno a lungo termine e focus sull'innovazione tecnologica orientata al cliente e sulla partnership, e sulle nostre comunità, piuttosto che sugli shareholder o investitori esterni".

Insieme al nuovo nome, Hypertherm Associates presenta un nuovo logo aziendale e dei loghi aggiornati per i marchi delle sue tecnologie. Il logo Hypertherm Associates, studiato per ricordare un nido di parti tagliate, collega visivamente il marchio aziendale alla rinomata tecnologia di nesting e ai marchi dei prodotti dell'azienda. Contemporaneamente, dimostra la leadership dell'azienda a livello di settore e di tecnologia – e il suo impegno per una produzione snella, pratiche sostenibili e ingegneria innovativa – nonché il suo punto di forza nelle soluzioni tecnologiche trasversali volte a risolvere qualsiasi sfida che il cliente deve affrontare.

Hypertherm Associates è un produttore di software e prodotti di taglio industriale con sede negli Stati Uniti. I suoi prodotti, compresi i sistemi al plasma Hypertherm e waterjet OMAX, sono utilizzati da aziende di tutto il mondo per la costruzione di navi, aerei, vagoni, forme di acciaio per edifici, apparecchiature pesanti, turbine eoliche e molto altro. Oltre ai sistemi di taglio, l'azienda crea CNC e software noti per le prestazioni e l'affidabilità, con conseguente aumento della produttività e della redditività per centinaia di migliaia di imprese. Fondata nel 1968, Hypertherm Associates è un'azienda consociata al 100% e ha circa 2.000 Associate, oltre a unità operative e partner in tutto il mondo. Ulteriori informazioni alla pagina www.HyperthermAssociates.com.

FINE

Contatti: Yvette Leeflang al numero 0165 596932 o <u>vl@hypertherm.com</u>.